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Geometrie Aufgabengruppe 1  

1     A(2 / 3 /1), B(2 / 3 /1), C(0 / 2 / 0)     
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       ABC  ist bei C rechtwinklig. 

 

b)    D(0 / 2 / 0)  
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        Spiegelt man ABC  an der x1x3-Ebene, so erhält man ein kongruentes Dreieck  
         ( C ' D ).  
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a)    1 2 3E : 2x x 2x 18 0     

        S1 mit der x1-Achse: 1 12 3 18 9x x 0 2x x        1( 9 / 0 / 0)S   

        S2 mit der x2-Achse: 21 3 18x x 0 x      2 (0 / 18 / 0)S   

        Wegen des rechten Winkels gilt: S1 mit der x2-Achse: 
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b)    Normalenvektor: E
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; Ortsvektor: 
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       P liegt in der Ebene E: 2 2k k 2 ( 2k) 18        4k k 4k 18      9k 18    

                                             k 2    
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